

# 加油站旁草坪起火 洒水车铁锹齐上阵

lu

民警巡逻发现加油站旁的匝道护坡草坪起火,民警就近借来铁锹和洒水车,紧急施救。

4月5日,清明小长假最后一天。高速公路返程车辆明显增多,抚顺交警高速三大队民警驾车巡逻。

下午1时40分左右,民警巡逻至抚通高速永陵服务区时,发现加油站旁的匝道护坡草坪起火,借着风势快速蔓延。

民警赶紧拨打119,还就近借来铁锹和洒水车,在消防车到来前使火势没再向加油站方向蔓延……

## 一阵大风吹来 火势瞬间蔓延

4月5日下午,抚顺交警高速三大队副大队长刘洋和几位民警驾车在抚通高速公路巡逻。由于是清明小长假最后一天,高速公路上返程车辆明显增多,几位民警巡逻到永陵服务区发现了问题。

“在服务区后身,去往沈阳方向的匝道护坡起火冒烟。”4月6日下午,刘洋告诉辽沈晚报记者,他们立即赶过去查看,发现时护坡上的枯草着火,“当时范围还不是很大,但一阵大风刮过,火势一下就起来了!”



民警用铁锹奋力扑打护坡火势。

抚顺交警供图

由于当天风大,一旦浓烟笼罩高速公路,过往车辆的能见度将大大降低,极易发生交通事故。刘洋立即拨打119,并让民警王伟驾驶警车到路面上摆放隔离锥,引导车辆安全通行。

“最近的消防队在新宾满族自治县,赶来也要10多分钟时间!”刘洋说,火势借助风力越烧越大,护坡过火长度已有150米左右,而西侧100多米是服务区加油站,东侧不远处有成堆的秸秆,“必须立即自救,不能等!”

## 借来洒水车、铁锹控制火势

民警张爽立即跑到永陵服务区借铁锹,但只有1把,他又跑到收费站去借,这回一下子搬来5把。由于高速三大队办公楼就在收费站旁不远,他跑到楼下开来一辆警车,把铁锹运到了火场。

几位民警人手一把铁锹开始扑火,但速度远

不及火势蔓延得快。就在众人焦急万分时,一辆绿化洒水车开了过来。原来张爽在回队里取车运铁锹时,招呼民警王大刚一起来扑火,王大刚又喊上了附近的一辆绿化洒水车参与扑救……

“这辆绿化洒水车是附近一家公路养护公司的,匝道护坡的草坪也是由这家公司管理维护。”刘洋表示,洒水车到达现场后,停在了火场靠西侧的位置,民警爬上车顶,操作水枪灭火。

在司机师傅的配合下,几位民警不顾高温炙烤,用水枪和铁锹控制住了火势,阻止了向两侧蔓延。

## 消防车到达 彻底扑灭大火

十几分钟时间,几位民警觉得格外地长。“当天的风太大了,我们拼尽全力也只能控制火势,要扑灭还得消防车。”民警秦伟力说,扑火过程中心里一直期待着消防车快点到。

刘洋说,消防车到达现场后很快将草坪上的明火扑灭,消防队员又仔细清理了隐患。由于没有防护措施,几位民警被浓烟呛得涕泪横流,感觉脸上被烤得热辣辣地疼……

4月6日,参与扑火的几位民警都说当时没考虑别的,就是一心想控制住火势,防止蔓延到附近的加油站和秸秆堆。民警赵旭说,消防车到达那一刻感觉到心里稍微轻松了一些,盼来了“救兵”。

虽然起火原因尚不明确,但民警分析很有可能是过往车辆抛出的烟头导致。民警表示,春季干燥风大,驾驶员们不要将烟头等杂物抛到窗外,以免造成无法预料的后果。

辽沈晚报记者 李毅

# 206路公交撞轿车 又撞厢货 1人殒命

4月6日下午,沈阳一辆206路公交车在沈辽路四号街路口北侧撞上一辆小轿车,推着小轿车又撞上一辆厢式货车。

3名伤者被120急救车送到附近的沈阳积水潭医院,轿车上的一名女子经抢救无效不幸去世,另两位伤者目前住院治疗中。

有市民表示,车祸发生地点并不在公交车路线上,这辆公交车疑似失控,本该沿沈辽路直行却右转进了四号街。

4月6日下午2时许,一段“沈辽路一辆206路公交车疑似失控,一辆轿车被夹中间”的视频出现在网络上。辽沈晚报记者多方核实,这起车祸发生在沈辽路四号街路口北侧。

下午3时许,车祸现场。车辆已经拆除,路面只剩零星的碎玻璃。附近居民表示,事发在下午1时许,一辆206路公交车从沈辽路右转进了四号街,迎面撞上一辆小轿车。

“撞到轿车后,往前推着轿车又撞到了路边停放的一辆厢式货车,这才停下。”这位居民说,事发地路边是个零工市场,车祸没有殃及路人。

车祸现场附近一家门市店主说,这辆206路公交车疑似失控,“本来路线是自东向西沿着沈辽路走,这辆公交却右拐进了四号街……轿车上两个人,一男一女,大概30岁出头的样子,女的伤得很重,公交车上也有人受伤,120很快就把他们送医了。”

4月6日下午,辽沈晚报记者从医院了解到,轿车上的男子经检查为轻型颅脑损伤、脾脏挫伤,经急诊科处理后收入神经外科病房;轿车上的女子伤势危重,到院时心脏已无有效波动,经抢救无效不幸去世;公交车上的老年女性乘客经检查左侧肋骨骨折,经急诊科处理后收入胸外科病房。

从下午4时许至晚9时许,辽沈晚报记者多次拨打206路公交车队长手机,未能取得联系。



车祸现场。

据北京日报客户端

## 沈北新区“路长制”启动3天解决问题480个

本报讯 辽沈晚报记者王月宏报道 占道经营、方砖破损、宣传栏污损、垃圾容器损坏……这些城市管理老大难问题,在“路长制”运行下,迅速得以解决。从3月28日至4月1日,沈北新区全面启动“路长制”,仅3天时间,街道吹哨解决问题480个,治理效果显著。

全市“路长制”工作开展以来,沈北新区迅速制定了《沈北新区路长制推进城市精细化管理工作实施方案》,定目标、定任务、定标准,畅通沟通机制,压实工作责任。在5个建成区街道、38个社区中划分348个责任路段,共设置一级路长6名、二级路长31名、三级路长348名,巡查员及监督员453名,同时将城管(环卫、市政、绿化)、建设、交警、执法等8个部门257名人员全部充实到路队,与街道紧密配合,协调处理行业问题。

## 全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	12~0
	明日	晴	12~2
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数 40-70			
空气质量级别 优-良			
首要污染物 PM10			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	16~6
	明日	晴	15~6
鞍山	今日	晴	12~3
	明日	晴	15~4
抚顺	今日	晴	12~-3
	明日	晴	11~-5
本溪	今日	晴	13~0
	明日	晴	14~-1
丹东	今日	晴	18~0
	明日	晴	18~1
锦州	今日	晴	16~4
	明日	晴转多云	18~4
营口	今日	晴	14~3
	明日	晴	16~2
阜新	今日	晴	13~2
	明日	晴	16~0
辽阳	今日	晴	14~0
	明日	晴	15~0
铁岭	今日	晴	12~0
	明日	晴	13~-2
朝阳	今日	晴	15~2
	明日	晴转多云	18~4
盘锦	今日	晴	14~3
	明日	晴	16~2
葫芦岛	今日	晴	16~4
	明日	晴	17~5



气象数据来源:  
中国天气网  
中国天气  
www.weather.com.cn